

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Хитрика Богдана Володимировича,
претендента на посаду Голови
Національного агентства з питань
запобігання корупції

Я, Хитрик Богдан Володимирович, вирішив подати свою кандидатуру як претендента на посаду Голови Національного агентства з питань запобігання корупції, оскільки вважаю, що за своїми професійними та морально-діловими якостями, управлінсько-організаторськими здібностями та досвідом роботи здатен впоратися з виконанням службових обов'язків на цій посаді.

За час роботи в органах прокуратури я зарекомендував себе висококваліфікованим спеціалістом, сумлінним, принциповим, відповідальним працівником. Своєю тривалою і бездоганною службою в прокуратурі сприяє розвитку правової держави, втіленню принципів верховенства права та захисту законних інтересів держави. Мені притаманні такі риси характеру як наполегливість, принциповість, вимогливість.

Цілеспрямований, у досягненні конкретних результатів, дотримуюся вимог закону, проявляю об'єктивність та компетентність при вирішенні правових питань. У роботі проявляю ініціативу та наполегливість у досягненні позитивних результатів. Вмію зосереджуватися на головному.

Працюючи на посаді начальника відділу представництва інтересів держави у бюджетній сфері я належним чином забезпечив організацію роботи відділу, контроль за виконанням підлеглими працівниками покладених на них обов'язків, вивчення якості процесуальних документів, вжиття заходів до усунення недоліків при їх підготовці.

За сумлінне виконання посадових обов'язків я неодноразово заохочувався, зокрема Генеральним прокурором, Міністром оборони України, Командувачем Національної гвардії України та Головою Державної прикордонної служби України.

Крім того, в Офісі Генерального прокурора, де я працюю, діє Комісія з розгляду звернень щодо неналежного виконання прокурором, який обіймає адміністративну посаду, посадових обов'язків, встановлених для відповідної адміністративної посади. До складу цієї Комісії включаються прокурори, які мають бездоганну ділову репутацію, високі професійні та моральні якості, а також користуються авторитетом. Ураховуючи відповідність вказаним вимогам, мене наказом Генерального прокурора від 19.08.2022 № 161 включено до складу Комісії.

Маю хороші організаторські здібності. Постійно працюю над підвищенням свого професійного рівня. За характером стриманий, врівноважений, тактовний.

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Національне агентство з питань запобігання корупції забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну політику.

З огляду на викладене, вважаю за необхідне, з використанням цих повноважень приділити увагу сфері публічних закупівель.

Повномасштабне вторгнення РФ та введення в Україні правового режиму воєнного стану об'єктивно зумовило виникнення складної економічної ситуації, необхідності секвестрування бюджету та потреби безпрецедентно значних фінансових ресурсів.

Україна є Державою – учасницею Конвенції Організації Об'єднаних Націй проти корупції, прийнятої на 58 сесії Генеральної Асамблеї ООН 31.10.2003. На сьогодні Конвенція ООН проти корупції – найбільш змістовний міжнародний акт, спрямований на запобігання та боротьбу з корупцією як у світовому, так і в національному масштабі. Цей документ становить правовий базис для приведення національного законодавства кожної Держави-учасниці у відповідність до загальновизнаних методів і заходів у вказаній сфері. В основу згаданої Конвенції органічно покладено дві ключові засади: заходи щодо запобігання корупції та боротьба із цим явищем.

У сфері державних закупівель та управління державними фінансами (ч. 1 ст. 9 Конвенції) кожна Держава-учасниця вживає згідно з основоположними принципами своєї правової системи необхідних заходів для створення належних систем закупівель, які ґрунтуються на прозорості, конкуренції та об'єктивних критеріях прийняття рішень і є ефективними.

Сфера публічних закупівель є функціонально орієнтованим елементом економічної безпеки держави, вбудованим у механізм функціонування бюджетного сектора економіки, ресурсно-економічного і фінансового забезпечення галузей державного управління, освіти, культури та охорони здоров'я. При цьому економічна безпека у сфері закупівель полягає в цільовому та ефективному витрачанні бюджетних коштів, дотриманні необхідної якості товарів, що поставляються, і послуг, максимально повному використанні конкурсних правил при виборі постачальників, протидії кримінально-корупційним загрозам.

Однак, наразі недостатньо забезпечено прозорість та мінімізовано корупційні ризиків у діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування. Вказане зумовлює необхідність суттєвого прогресу у цій сфері, що не може залишитись поза увагою Національного агентства з питань запобігання корупції.

Відтак, я вважаю за можливе подати свою кандидатуру в якості претендента на посаду Голови Національного агентства з питань запобігання корупції.

“22” грудня 2023 року

Богдан ХИТРИК